

大家好，如果您还对大型比特币矿场产能不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享大型比特币矿场产能的知识，包括比特币矿场产量的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [比特币现在可以进行投资吗？](#)
2. [在那能买到比特币？](#)
3. [比特币的“减半”是什么意思？](#)
4. [假如我破译了比特币，可以无限产出。怎样才能实现利益最大化？](#)

比特币现在可以进行投资吗？

现在投资比特币的人，一方面可能实在是钱多，另一方面可能是想拯救那些前面投资比特币的人。

这是什么精神，这是舍己为人的大无畏精神。

央行都已经定性了，跟几年前仅仅提示风险性质完全不同。

一个通过开源软件代码随意编辑就能再造出一种新数字货币的东西，有什么真实的价值呢？

所谓的价值，核心就在于有没有人接盘。

有人接，多少钱都有可能。

没人接，那就是一段代码。

投资比特币的人，肯定有人赚到钱了。

就跟炒股赚到钱一样。

炒股赚到钱的，很少有真正靠上市公司分红赚到钱的，更多的是买进卖出赚钱，是为了炒。

而比特币也一样，但是比特币没有上市公司背书，没有分红，只能为了炒而炒。

缺乏国家信用支持的东西，注定只能成为历史。

科技的发展，一定会出现更为强大，更为完善的虚拟货币。但是那是建立在完整的信用体系下的产物。

绝对不是现在的比特币。

之前就持有比特币的人，可能还有大笑的一天，而新进入购买比特币的人，大哭的机会恐怕更多。

在那能买到比特币？

比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币，现在在世界上大多数国家流通，可以兑换成大多数国家的法币。比特币比较活跃的国家有日本，韩国、美国，中国等。

在中国，比特币进入大众视线应该是2013年年初，本人于2013年11月份接触比特币，那时国内比特币价格约人民币1700左右一个，于2013年11月25日左右达到高峰期在8000左右，之后央行出关于比特币防范风险的通知，价格一路下跌，之后本人退市，获利甚微。

2016年年初，随着区块链技术的普及，以及众多国家对比特币的认可，比特币价格一路上涨，现在国内比特币价格高达18000人民币一个。

比特币在中国有超过10个交易平台，公认的三大平台有：比特币中国，OKCOIN（币行），火币。其他比较出名的平台还有比特币时代，中国比特币等等。

提到比特币，不得不提山寨币，如莱特币，以太坊，狗狗币等等10几种，价格在今年都有10倍以致几十倍的增长，由于比特币交易平台是24小时全天候交易的，涨跌幅没有限制，可以无限增长，也可以无限下滑，风险很大，投资需谨慎。

比特币的“减半”是什么意思？

难以置信这么简单的问题，上面的回答竟然全是错的！

这不是个开放性的问题，不存在每个人看法不同得到的答案不同，这个问题是有标准答案的。下面我简单回答一下：

按照中本聪的白皮书规划，为了激励矿工维护整个比特币系统运行并解决比特币的初始分发问题，每个区块（大概每10分钟左右产出一个区块）会产生若干比特币作

为奖励，但比特币总量是有限的，最终会分发完毕。通过产量减半，延长分发时间，持续激励矿工，使比特币系统初期能更长久更健康的运行，白皮书规定区块奖励每210000个区块（约4年）奖励减半。

最初每个区块会产出50个比特币，2012年11月28日第一次减半，区块奖励降至25个。2016年7月10日第二次减半，目前每个区块奖励降至12.5个。下一次减半在2020年。

这就是正确的答案。如果你对比特币感兴趣，建议读一读比特币白皮书，这样的问题白皮书中都有答案。如果你认真思考比特币的诸多设置，例如减半，区块产生时间间隔为10分钟等等，你甚至能体悟到中本聪的深谋远虑，比特币系统的严谨精密。这种创造甚至让人难以相信比特币系统是人类的创造物。

假如我破译了比特币，可以无限产出。怎样才能实现利益最大化？

我能确定你肯定没玩过比特币。

醒醒吧。但凡有两粒花生米你也不至于醉成这样。

首先，你不用假如，你想要的东西就不靠谱。

为什么不靠谱？

比特币系统是去中心化的。什么叫去中心化？BT币的系统由所有节点共同维护。你所谓的“破译了BT币”，就相当于你掌控了全球所有的互联网数据，全球的互联网你说了算。哪怕你只是获得了记账权，你的实力早已经可以忽略BT币了。

这种情况下，你还在意BT币？

你真是蟠桃园看守桃子的孙大圣，你把仙女定住了，你摘桃去了？你好歹拿个篮子都算你智商不是负数。

记得网上有个笑话，有人说，要是自己手下有十万死士，把各个借金平台都借一遍那该多爽。马上就有人反驳他，你有十万人，全部安排到电子厂打工，一个月，每人给你3000块钱你就有3亿，而且还可以合法长期产出。你这不就是古代那个“当皇上要天天吃烤红薯”的典型吗？

所以你这个智商明显呈负数的思维.....要么你进化些再来？先学会直立行走再来讨论吧，好吗？

BT币的总量是有上限的。无限有什么用？

BT币的上限只有2100万枚。正因为它不增发，它才值钱。

当你超越了一个领域的价值规模，它就会通胀。以BT币来说，超过2100万以后，你多拿出来1枚，你就按照这1枚赔钱。你无限产出，你就无限赔钱，自己搞出通胀充毁了价值领域，自己把自己玩死了……？你挺聪明啊？

我们说，自杀的方法有很多，你选的这个方法，未免忒败家了。

不用说超过，你只要独自拥有2100万枚，这东西就一文不值了。而且，你还要倒搭各种相关费用。

更何况，BT币本身不是什么“利益”，它只是利益的“封皮”。

BT币，虽然这么叫，但实际上它只是记账数额。

BT币什么样？每一丁点BT币，它是一个33位的ID加一套密码。换句话说，你可以将BT币当成一个充值卡。

充值卡本身什么都不是，只有变现、到了账上，它才是利益。

不然，电信运营商啊或者超市什么的，它们就制卡，制越多的卡就越多的钱？

一家电信公司，制作1亿张100元的话费充值卡，它就坐拥100亿了？那它经营哪门子生意，直接制卡吧，那不跟自己印钱一样爽吗？——喂喂，醒醒，你以为账是这么算的吗？

更何况，这个充值卡的价值是在不断流失的。越多的人争抢记账权，价值流失得就越快，它并不能永久储存，你保存一秒钟，它就贬值一些。

BT币只是利益的封皮，并且还“图片仅供参考”，你个人拿到BT币，那也看情况。你想变现发财？不客气地跟你说一句，你不配呀。

最后，BT币在很多国家都不属于合法货币。

换句话说，你拿超市的购物卡去充手机，你觉得能成功吗？

非合法货币，你自己画一张，1后边跟着一堆0，不也行吗？反正都花不出去。你

要是嫌这玩意麻烦，你画一存折不就得了。

所以，现在玩BT币的，其实都在买空卖空。因此，它危险。你想利益？利益不想你。真拿到一星半点，赶紧把空壳卖掉，或许赚个仨瓜俩枣；拿大头，还想存着，还想暴富.....你不如想想怎么长生不老白日飞升，那反而更现实。

这孩子，太年轻，太无知。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的大型比特币矿场产能和比特币矿场产量问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！